
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ 
 
 

про «ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська 
Республіка) с.р.о.» 

На виконання частини 1 статті 88. Закону України «Про страхування»  
 

Повне найменування «ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.» 

Скорочене найменування - 
Ідентифікаційний код у Єдиному 
державному реєстрі підприємств та 
організацій України 

26627127 

Адреса місцезнаходження Україна, 04070, м. Київ, вул. Іллінська, будинок 8, корпус 2, 
поверх 3 

Адреса для листування (фактична адреса) Україна, 04070, м. Київ, вул. Іллінська, будинок 8, під’їзд 1, 
поверх 3 

Адреса веб-сайту https://www.wtwco.com/uk-UA 
Контактний телефон +38 (044) 230-69-84 
Правовий статус Перестраховий брокер 
Перелік відокремлених підрозділів, в 
яких клієнт може укласти договір 
перестрахування (за наявності) 

Відокремлені підрозділи відсутні 

Повноваження відповідно до договору про 
посередницькі послуги з клієнтом 
(перестрахувальником (цедентом)) 

- рекламування та/або проведення маркетингових, рекламних 
та інших підготовчих заходів, спрямованих на укладення 
договорів перестрахування, зокрема, але не виключно, надання 
інформації про умови договору перестрахування відповідно до 
критеріїв та/або потреб, визначених Перестрахувальником 
(Цедентом); 
- пропозиція та консультування Перестрахувальника (Цедента) 
щодо укладення договору перестрахування; 
- укладення та внесення змін до договору перестрахування 
(ковер-ноти, сертифіката, поліса, свідоцтва тощо), зокрема, але 
не виключно, залучення до оцінювання страхового ризику, 
вірогідності настання страхової події, оформлення документів 
та розрахунків за договором перестрахування; 
- отримання перестрахової премії від Перестрахувальника 
(Цедента) та подальше її перерахування перестраховику; 
- оформлення необхідних документів для своєчасного 
здійснення перестрахової виплати перестраховиком; 
- отримання перестрахової виплати від перестраховика та 
подальше її перерахування Перестрахувальнику (Цеденту).  
- консультації та/або допомога клієнту при виконанні 
перестраховиком договору перестрахування 
- інші посередницькі послуги, пов’язані з реалізацією 
перестрахових продуктів, зокрема, але не виключно, з 
консультуванням, наданням експертно-інформаційних послуг з 
питань оцінки ризиків та збитків 

Номер запису в Реєстрі посередників Реєстраційний номер в Реєстрі посередників №00017735 від 
02.05.2025 р.,  ідентифікаційний запис посередника 
JPELW3923472794  

Сторінка в мережі Інтернет з посиланням 
на Реєстр посередників для перевірки 
факту реєстрації Брокера в реєстрі 

https://kis.bank.gov.ua/search-fu  

Контакти, за якими споживач має право 
звернутися до страхового посередника, 

Споживач має право звернутися до «ПРЕДСТАВНИЦТВА 
«ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська 



НБУ та інших уповноважених державних 
органів 

Республіка) с.р.о.» за тел. +38 (044) 230-69-84, на е-mail 
vyacheslav.andriyko@wtwco.com або відправити письмове 
звернення на адресу листування:  Україна, 04070, м. Київ, вул. 
Іллінська, 8, під’їзд 1, поверх 3 
Споживач за захистом своїх прав може звернутися до 
Національного Банку України, адреса: вул. Інститутська, 11-б, 
м. Київ-8, 01601, тел. 0 800 505 240 або до Головного 
управління Держпродспоживслужби в м. Києві, 03151, м. Київ, 
вул. Волинська, 12 або до суду 

Інформація про надання індивідуальної 
консультації щодо умов страхового 
продукту та рекомендації, який страховий 
продукт максимально відповідатиме 
вимогам і потребам клієнта у 
перестрахуванні 

Індивідуальні консультації надаються на запит від Клієнта. 
Для отримання консультації Ви може звернутися за телефоном 
+38 (044) 230-69-84 або звернутися на електронну адресу 
vyacheslav.andriyko@wtwco.com  

Інформація про перестраховиків, страхові 
продукти яких реалізує страховий 
посередник, перелік послуг, що 
надаються такими перестраховиками, 
класи страхування, сторінку в мережі 
Інтернет з посиланням адреси веб-сайтів 
перестраховиків 

З переліком перестраховиків, з якими співпрацює 
«ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.», можна 
ознайомитися на веб-сторінці перестрахового брокера 
https://www.wtwco.com/uk-UA у розділі ПЕРЕСТРАХОВИКИ 

Перелік класів страхування, за якими 
страховий посередник реалізує 
перестрахові продукти 

Відповідно до ліцензій перестраховиків 

Інформація про те, чи є страховий 
посередник власником істотної участі в 
будь-якому страховику 

«ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.» не є 
власником істотної участі у жодному страховику 

Інформація про те, чи є будь-який 
страховик власником істотної участі у 
страховому посереднику 

Жоден страховик не є власником істотної участі у 
«ПРЕДСТАВНИЦТВІ «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.» 

Вид винагороди за укладення договору 
перестрахування, порядок та умови її 
виплати, у тому числі чи пропонується 
договір перестрахування на умовах: 
а) платності послуги страхового 
посередника (винагорода за реалізацію 
сплачується безпосередньо клієнтом); 
б) отримання винагороди за реалізацію 
від страховика (винагорода входить до 
складу страхової премії); 
в) отримання винагороди будь-якого 
іншого виду, включаючи економічні 
вигоди будь-якого виду, що пропонуються 
або надаються у зв’язку з укладенням 
договору страхування; 
г) комбінації будь-яких видів винагороди, 
зазначених у підпунктах "а",  і "в" цього 
пункту 

а) платності послуги страхового посередника (винагорода за 
реалізацію сплачується безпосередньо клієнтом) 
 
За надані посередницькі послуги з перестрахування 
Перестрахувальник (Цедент) має сплатити Брокеру на рахунок 
зі спеціальним режимом використання Представництва 
винагороду у розмірі та на умовах, зазначених у відповідному 
Додатку до Генерального договору доручення / Договору про 
надання посередницьких послуг з перестрахування. 

Інформація про розмір та спосіб оплати 
послуг перестрахового брокера, якщо 
оплата таких послуг здійснюється 
безпосередньо клієнтом 

Розмір оплати визначається індивідуально за домовленістю 
сторін і може становити фіксовану величину або відсоток від 
перестрахової премії згідно з договором про перестрахування. 
Умови надання послуг і оплата визначаються договором між 
перестраховим брокером і перестрахувальником (цедентом) 

Способи оплати перестрахової премії за 
договорами перестрахування на рахунок 
страхового посередника 

Перестраховий брокер виписує рахунки у валюті Свідоцтва 
про перестрахування / Договору перестрахування відповідно 
до строків, вказаних у Свідоцтві про перестрахування/ 



Договорі перестрахування. Перестрахувальник (Цедент) 
сплачує суми в гривні за курсом НБУ (якщо суми у Свідоцтві 
про перестрахування / Договорі перестрахування вказані в 
іноземній валюті) на день здійснення такої сплати у повному 
обсязі згідно з виписаним рахунком. Зобов'язання 
Перестрахувальника (Цедента) зі сплати рахунків, отриманих 
від Брокера, не виникає раніше, ніж Перестрахувальник 
(Цедент) фактично отримає суму страхової премії від 
Страхувальника.  
Після отримання повідомлення від уповноваженого банку про 
дозвіл на купівлю та перерахування перестрахової премії (для 
валютних договорів), Брокер протягом 5 (п'яти) банківських 
днів з моменту надходження відповідних коштів на купівлю 
перестрахової премії на рахунок зі спеціальним режимом 
використання проводить купівлю та перерахування суми 
перестрахової премії.  
Протягом 10 (десяти) днів з дня перерахування Брокером 
перестрахової премії Сторони складають Акт про виконання 
перерахування перестрахового платежу (перестрахової премії) 
 

Інформація про будь-які інші платежі 
(крім страхової премії), які клієнт буде 
зобов’язаний сплатити відповідно до умов 
договору перестрахування після його 
укладення 

Перестрахувальник (Цедент) забезпечує Брокера засобами для 
виконання ним доручення умов Договору, які складаються з:  

-витрат на купівлю та перерахування валютних коштів 
перестрахової премії, що складаються з комісійної винагороди 
банка за купівлю валютних коштів, переказ валютних коштів, а 
також комісії банка кореспондента за переказ валютних коштів 
у розмірі діючих тарифів банка на дату здійснення операції. За 
вимогою Перестрахувальника (цедента) Брокер надає 
інформацію про поточні тарифи банка; 

-витрат, що виникають за рахунок негативної різниці між 
офіційним курсом Національного Банку України і 
міжбанківським біржовим курсом, за яким фактично буде 
здійснюватися купівля валютних коштів (для договорів в 
іноземній валюті).  
У разі виникнення додаткових витрат або зміни розміру таких 
витрат, за умови об'єктивних обставин, що призвели до такої 
зміни, Перестрахувальник (Цедент) зобов'язується ініціювати 
тристоронні переговори за участю Страхувальника, 
Перестрахувальника (Цедента) і Брокера, предметом яких буде 
розгляд можливості компенсації зазначених витрат за рахунок 
Страхувальника. Така компенсація витрат може бути здійснена 
шляхом укладання Додаткової Угоди до договору між 
перестраховим брокером і перестрахувальником, про що 
Перестрахувальник (Цедент) зобов'язується повідомити 
Страхувальника 
Залишок коштів, що підлягає поверненню одній зі Сторін після 
виконання Брокером доручення з перерахування перестрахової 
премії, визначається в Акті про виконання перерахування 
перестрахового платежу (перестрахової премії). У разі 
позитивної різниці, Брокер повертає Перестрахувальнику 
(Цеденту) надлишок коштів згідно з Актом. У разі негативної 
різниці, Перестрахувальник (Цедент) компенсує такі додаткові 
витрати Брокеру згідно з Актом 

Способи здійснення перестраховим 
брокером перестрахових виплат 

У разі настання страхового випадку перестрахове 
відшкодування перераховується перестраховиком (ами) за 
посередництва Брокера.  



 

Для перерахування перестрахового відшкодування 
Перестрахувальник (Цедент) направляє Брокеру Заяву на 
відшкодування і всю необхідну документацію, що стосується 
настання страхового випадку. Сума, зазначена у такій Заяві 
Перестрахувальника (Цедента), вказується у валюті Свідоцтва 
про перестрахування / Договору перестрахування.  
Брокер, у свою чергу, направляє перестраховикові(-кам) 
повідомлення про збиток, Заяву на відшкодування і всю 
необхідну документацію, що підтверджує причини, факт 
настання, а також розмір збитку.  
Після отримання Брокером від перестраховика(-ів) суми 
перестрахового відшкодування в іноземній валюті, Брокер 
здійснює операцію з продажу валюти, якщо інше додатково не 
погоджено з Перестрахувальником (цедентом), на 
Міжбанківській валютній біржі України згідно з чинним 
законодавством, брокер затверджує в банку суму витрат на таку 
операцію згідно тарифів банку та здійснює перерахування 
перестрахового відшкодування на рахунок 
Перестрахувальника. 
Порядок виплати відшкодування по застрахованим ризикам 
може здійснюватися іншим, ніж описано вище, чином за 
письмової домовленості сторін 

Порядок супроводження споживача в 
процесі врегулювання страхових 
випадків 

Процес супроводження визначений договором між 
перестрахувальником і перестраховим брокером. 
У разі настання страхового випадку за договором 
перестрахування, укладеним за посередництва перестрахового 
брокера, брокер: 
 - приймає від перестрахувальника Заяву на відшкодування і 
всю необхідну документацію, що стосується настання 
страхового випадку, 
-  направляє перестраховикам повідомлення про збиток, Заяву 
на відшкодування і всю необхідну документацію, що 
підтверджує причини, факт настання, а також розмір збитку,  
- здійснює отримання від перестраховиків на свій рахунок 
перестрахового відшкодування від пеерстраховиків (якщо інше 
не погоджено сторонами) 
- здійснює подальший переказ перестрахового відшкодування 
на рахунок перестрахувальника (якщо інше не погоджено 
сторонами)  

Інформацію про механізми та способи 
захисту прав споживачів фінансових 
послуг (зокрема, про можливість та 
порядок позасудового розгляду скарг 
споживачів фінансових послуг, адресу 
перестраховика, за якою приймаються 
скарги клієнтів); 

Визначені внутрішніми документами перестраховиків. З 
переліком перестраховиків, з якими співпрацює 
«ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.» можна 
ознайомитися на веб-сторінці посередника 
https://www.wtwco.com/uk-UA у розділі ПЕРЕСТРАХОВИКИ 

Порядок обробки персональних даних 
споживачів та дії страхового Брокера 
щодо їх захисту 

«ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.» 
дотримується вимог Закону України «Про захист персональних 
даних», внутрішніх нормативних документів групи WTW до 
обробки та захисту персональних даних споживачів 
фінансових послуг  

Перелік та порядок надання Асистуючих 
послуг страховим посередником 

«ПРЕДСТАВНИЦТВО «ВІЛЛІС ТАУЕРС ВОТСОН 
ІНШУРАНС БРОКІНГ (Чеська Республіка) с.р.о.» не надає 
асистуючі послуги 


